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BAŞLANGIÇ SORULARI

6. Aşağıda, f ve g fonksiyonlarının grafikleri verilmiştir.
y

x

y = f(x)

0

2

–1

–1

21

y

y = g(x)

x
0

2

2

–1

Buna göre,

a) ( ( ) ( ))lim f x g x
x 0–

+
"

b) ( ) ( )lim g f x
x 0–

q
"

c) ( ) ( )lim f f g x
x 2

q q
" +

limitlerinin sonucunu bulunuz.

5. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

y

x0 2

2

3

–1

–2

3

y = f(x)

Buna göre,

a) ( )lim f x
x 2"

b) ( )lim f x
x 3–"

c) ( )lim x f x2 3
x 2

+
" +
6 @

limitlerinin sonuçlarını bulunuz.

4. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 y

x

y = f(x)1

10

–1

–1

Buna göre,

a) ( )lim f x
x 1" +

b) ( )lim f x
x 0–"

c) ( )lim f x
( )x 1–" +

limitlerinin sonuçlarını bulunuz.

3. ( ) ( )lim log limx a10 7
x a1

3 2–
+ + -

" "8 B

limitinin sonucunu bulunuz.

2. lim
x
x

3
8

x 2

3

+

-

"
f p

limitinin sonucunu bulunuz.

1. lim x x x2
x 1

2 - +
"
_ i

limitinin sonucunu bulunuz.

SAĞ VE SOL LİMİT
LİMİT İLE İLGİLİ ÖZELLİKLER
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BAŞLANGIÇ SORULARI

12. ( )
,

,
f x

x x

x x

2 1 1

4 1 1

<

$
=

+

+
*   ve

( )
,

,
g x

x x

x x

3 5 2

2

<

$
=

-*

fonksiyonları veriliyor.

Buna göre,

a) ( ) ( )lim f x g x
x 1

+
" +
6 @

b) ( ) ( )lim f x g x
x 2

:
" +
6 @

c) ( ) ( )lim f g x
x 2–

q
"

limitlerinin sonucunu bulunuz.

11. ( )
,

,
f x

x a x

x ax x

2 1

1

–

–

<

3 $
=

+

+
*

fonksiyonu veriliyor.

y = f(x) fonksiyonunun her x  R için limiti varsa	
a kaçtır?

10. ( )
,

,
f x

x x

x x x

2 1 1

1

<

2 $
=

+

-
*

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

a) ( )lim f x
x 0"

b) ( )lim f x
x 1"

c) ( )lim f x
x 2"

limitlerinin sonucunu bulunuz.

9. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 y

x

y = f(x)

3

10

–3

Buna göre,

a) ( )lim f x
x 1

2
"

b) ( )lim f x
x 1"

limitlerinin sonucunu bulunuz.

8. ( ) ( )lim f x g x 6
x a

+ =
"
6 @

( ) ( )lim f x g x 2–
x a

- =
"
6 @

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre, ( )lim f x
x a"

 kaçtır?

7. ( )lim f x3 6
x 1

=
"
6 @

( )lim g x2 1 4
x 2

: - =
"
6 @

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre,

( ) ( )lim f x g x
x 1

+
"
6 @

limitinin sonucunu bulunuz.

SAĞ VE SOL LİMİT
LİMİT İLE İLGİLİ ÖZELLİKLER

1. 2 2. 0 3. 7 4. a) 1    b) 1    c) 0 5. a) Yoktur    b) –2    c) 1

6. a) 1    b) 0    c) –1 7. 4 8. 2 9. a) 9    b) 3

10. a) 1    b)Yoktur    c) 2 11. 
2
1 12.  a) 3    b) 18    c) 3
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5. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.

 

 

y

x0
–1–2

–2

1

1

2

y = f(x)

2

3

y = f(x) fonksiyonunun limitinin olmadığı noktaların apsisler 
toplamı a'dır.

Buna göre,
( ) ( )lim f f x

x a
q

" +

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

4. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.
y

x0

–2

2

3

2 3

y = f(x)

Buna göre,
( ) ( )lim f f x

x 3
q

" +

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

3. ( )lim sin cosx x
x

8

:
"
r

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
3
1 B) 

2
3

C) 
2
2

D) 
4
2

E) 1

2.	 ( )
lim

x
f x

3
x 2

=
"

olduğuna göre,

I.	 ( )f 2 6=

II. ( )lim f x 6
x 2

=
"

III. ( )lim f x 6>
x 2" +

ifadelerinden hangileri daima doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I ve III

1. ( )
,

,

,

f x
ax x x

x

ax x

1 1

2 1

2 3 1

<

>

2

=

+ +

=

-

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasında limiti varsa	
( )lim f x

x 2"
 kaçtır?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 17 E) 19

SAĞ VE SOL LİMİT
LİMİT İLE İLGİLİ ÖZELLİKLER
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7. ( )
,

,
f x x

x a

x x a

1 2

3 1

<

$

=
+

+

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

( )lim f x L R
x a

!=
"

olduğuna göre, a2 kaçtır?

A) 
4
1 B) 

3
1 C) 

3
2 D) 1 E) 2

8. ( )
,

,
f x

x x

x x x

3 1 2

2>2

#
=

+

-
*

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

( )lim limf x f x3 4
x x1 2–

- +
" "+

d n

işleminin sonucu kaçtır?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

9. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.
y

x0–1

–2

2

y = f(x)2

Buna göre,

I.	 ( )lim f x
x 0

2
"

 vardır.

II. ( )lim f x
x 0"

 vardır.

III. lim f x
x 0"

] g vardır.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

10.	 y

x0

3 y = f(x)

–1 1

–2

( )
,

,
g x

x x x

x x

1

3 1 1

<2

$
=

-

-
*

fonksiyonları veriliyor.

Buna göre,
( ) ( )lim f g x

x 1–
q

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 3

6. ( )

,

,

,

f x

x x

x

x x

2 0

2 0

4 0

<

>

=

-

=

+

Z

[

\

]]

]]
  ve

( ) ( )g x x 1 2= -

fonksiyonları veriliyor.

Buna göre,
( ) ( )lim f g x

x 1
q

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) 0 C) 2 D) 4 E) Yoktur

SAĞ VE SOL LİMİT
LİMİT İLE İLGİLİ ÖZELLİKLER

1. D 2. B 3. D 4. A 5. D

6. D 7. C 8. D 9. E 10. E
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BAŞLANGIÇ SORULARI BELİRSİZLİKLER

6. lim
x

x

4

2
x 2 2 -

-

" +

limitinin sonucu kaçtır?

5. lim
x

x ax L
1
3

R
x 1

2
!

-

+ +
=

"

olduğuna göre, a + L toplamını bulunuz.

4. lim
x

x
8 2

2
x 4 -

-

"

limitinin sonucunu bulunuz.

3. lim cos
x

x2
x

+

"3

limitinin sonucunu bulunuz.

2. lim
a x a
x a

x a 2

2 2

:-

-

"

limitinin sonucunu bulunuz.

1. lim
x
x
1

1
x 1

2

-

-

"

limitinin sonucunu bulunuz.
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BAŞLANGIÇ SORULARIBELİRSİZLİKLER

13. lim
x

x

2 4x 0 - -"

limitinin sonucu kaçtır?

12. lim
sin
cos
x
x1 2

x 0 2
-

"

limitinin sonucu kaçtır?

11. lim
cot
tan
x

x
1

1

x
4

-

-

"
r

limitinin sonucu kaçtır?

10. lim
sin

sin

x

x

2
2

x
2

r
-

"
r

d

d

n

n

limitinin sonucu kaçtır?

9. lim
x b

x

1

2
x 2 + -

-

"

limitinin sonucu sıfırdan farklı bir reel sayıya eşit oldu-
ğuna göre, bu limitin sonucu kaçtır?

8. lim
x
x
1

2 3
x 1 -

- +

"

limitinin sonucu kaçtır?

7. lim
3 1
1 9

x x

x

0 -

-

"

limitinin sonucu kaçtır?
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BAŞLANGIÇ SORULARI BELİRSİZLİKLER

18.	 	 lim
x x

x
6

4
x 4 + -

-

"

limitinin sonucu kaçtır? 

19.	 	 lim
x
x
2 3
3 1

x -

+

"3
d n

limitinin sonucunu bulunuz.

20.	 Bilgi : .lim sin
bx
ax

b
a dir

x 0
=

"

Buna göre,

	
( )

lim
sin

x

x

2

4
x 0 2

2

"

limitinin değerini bulunuz.

21.	 	 lim sin
x x

x3 5–
x

x+ +
"3
d n

limitinin sonucunu bulunuz.

17.	 	 lim
cos

sin

x

x

1 2x 0 -" +

limitinin sonucu kaçtır?

16.	 	 xlim 3 5 1x
x

– + +" 3

2
a k

limitinin sonucu kaçtır?

15.	 	 lim

x

x

2
1 1

1
4
1

x 2

2

-

-

"

J

L

K
K
K
KK

N

P

O
O
O
OO

limitinin sonucu kaçtır?

14.	 	 x 3-lim 2
x

x

3

3

–"

-

limitinin sonucu kaçtır?

1. –2 2. –2 3. 0 4. 
8
1– 5. –6 6. 

4
1 7. –2

8. 
4
1– 9. 2 10. 

2
1 11. 1 12. 2 13. 4 14. 

2
1

15. –1 16. 2 17. 
2
2

18. 
5
4– 19. 

2
3 20. 8 21. 0
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5. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.

y

x

y = f(x)

0

1

–1
2

Buna göre,
( )

lim
x

f x

4

3

x 2 2– -

-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 
2
1– D) 

3
1– E) 

4
1–

4. m  R+  olmak üzere,

lim
m x

m x m x 11
x m

3 3

-

- - +
=

"

olduğuna göre, m kaçtır?

A) 1 B) 
2
3 C) 2 D) 

2
5 E) 3

3. lim
x y

x xy y3 2
x y 2 2

2 2

-

- +

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 
2
1– D) 

3
1– E) 0

2. lim
tan

tan
x

x
1

1

x
4

-

-

"
r +d n

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) ñ2 E) ñ3

1. lim
3 3
3 9

x x

x

1

1

-

-

"

+

limitinin sonucu kaçtır?

A) –3  B) –1  C) 0 D) 1 E) 3
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11.	 	
( )

lim
x
f x
1

3
x 1 -

=
"

olduğuna göre,

	
( )

lim
x

f x

1x 1 3 -"

limitinin değeri kaçtır?

A) –1  B) 0  C) 
2
1   D) 

3
2   E) 1

10.	 	 ( )
,

,
f x x

x x

x a x

1
1 1

1

<
2

$

= -

-

+

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonunun x = 1 apsisli noktasında limiti, bir reel 
sayıya eşit olduğuna göre, a kaçtır?

A) –1  B) 
2
1–   C) 

3
1–   D) 

4
1–   E) 

6
1–

9.	 	 lim
tan
sin cos

x
x x

1
x

4
– -

-

"
rd n

limitinin sonucu kaçtır?

A) –ñ3  B) –ñ2  C) 
2
2–

  D) 
2
2

  E) ñ2

8.	 	 ( )
,

,
f x x

x
x

x

1
1

1

2 1

!
= -

-

=

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

	
( )

( )
lim

f x
x f x

1x 1 +

-

" +
f p

limitinin sonucu kaçtır?

A) –4  B) –3  C) –2  D) –1  E) 0

7.	 	 lim
sin

sin cos sin cos
x

x x x x
2

2 2
x 0

: :-

"
d n

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 
2
1–   C) 

3
1–   D) 0  E) 1

6.	 	 lim lim
x
x x

a ve
x

x x b
2
3

4
12

x x0 4

2

– –

-
=

-

- -
=

" "

e fo p

olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5
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17.	 	 ( ) limf x x x
a

a a
1
2

a x
2= - +

-

+ -

"
f p

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, f(4) • f(1) çarpımı kaçtır?

A) 10  B) 15  C) 18  D) 20  E) 24

13.	 Bilgi : .lim
tan
sin lim sin
bx
ax

bx
ax

b
a dir

x x0 0
= =

" "

Buna göre,

	 lim
tan
sin

x x
x x
4
3

x 0 -

+

"
d n

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
3
2   B) 1  C) 

3
4   D) 

3
5   E) 2

14.	 	 lim
x
x
2 1
4 3

x -

+

"3
d n

limitinin değeri kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 1  D) 2  E) 3

15.	 	 lim 3 2
2
1–

x
x x

x x
1

2 1

+ +
"3

-

+

d
d

n
n

> H

limitinin değeri kaçtır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

16.	 	
( )

lim
bx

a x x x

3

1 1
4
1

x 2

3 2

+

- + + -
=

"3
f p

olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

12.	 	 lim
x x

x

2 3

4 3
x 1 2 + -

- -

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
8
1–   B) 

6
1–   C) 

4
1–   D) 

2
1–   E) 0

1. A 2. C 3. C 4. C 5. E 6. E

7. B 8. C 9. C 10. B 11. E 12. C
13. C 14. D 15. D 16. C 17. D
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BAŞLANGIÇ SORULARISÜREKLİLİK

5. ( )
,

,
f x x

x x

a x

2
4 2

1 2

2
!

= -

-

- =

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

f fonksiyonu gerçel sayılar kümesinde sürekli bir fonk-
siyon olduğuna göre, a sayısını bulunuz.

4. ( )
,

,
f x

x x

ax x

3 0

1 0<

$
=

+

+
*   ve

( )
,

,
g x

x x

x b x

1 0

2 0

<

$
=

-

+
*

fonksiyonları veriliyor.

y = f(x) + g(x) fonksiyonu her x  R için sürekli olduğu-
na göre, b sayısını bulunuz.

3. ( )

,

,

,

f x

x a x

x

bx a x

2 1

3 1

1

<

>

=

+

=

+

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu gerçel sayılar kümesinde sürekli olduğuna 
göre, b – a farkını bulunuz.

2. ( )f x
x ax b
x 1

2
=

+ +

+

fonksiyonunun sürekli olduğu en geniş aralık R – {1, 2} 
olduğuna göre, a + b toplamını bulunuz.

1. f : R † R  olmak üzere, aşağıda f fonksiyonunun grafiği ve-
rilmiştir.

 

y

x
0–2 2

2

3

3

41

1

–1

Buna göre,

a) y = f(x) fonksiyonunun süreksiz olduğu noktaların
apsislerini bulunuz.

b) y = f(x) fonksiyonunun limiti olduğu halde süreksiz
olduğu noktaların apsislerini bulunuz.

c) ( ) ( ) ( )lim limf x f a f x
x a x a–

!=
" "+

 olduğuna göre, a kaçtır?
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BAŞLANGIÇ SORULARI SÜREKLİLİK

10.	 f : R † R  olmak üzere, f fonksiyonu her x  R için	
süreklidir.

Buna göre,

I.	 ( )y f x=

II.	 ( )y f x=

III.	
( )

y
f x
1

=

IV.	 ( )y f x 2= -

V.	 ( )y f x2=

öncüllerinde verilen fonksiyonlardan hangileri	
her x  R için kesinlikle süreklidir?

9.	 	 ( )
,

,

log log
f x

x x x a

x a6 >

2 4 #
=

+
*

fonksiyonu x = a da sürekli olduğuna göre, a kaçtır?

7.	 ( )f x
x x k
x
5
1

2
=

- +

+  fonksiyonu her x  R için süreklidir.

Buna göre, k sayısının en küçük tam sayı değeri 
kaçtır?

8.	 f ve g gerçel sayılarda tanımlı birer fonksiyondur.
 
	 ( )

,

,
g x

x x

ax x

1

3 1

<2

$
=

+
*

fonksiyonu veriliyor.

f ve (f – g) fonksiyonları sürekli fonksiyonlardır.

Buna göre, a kaçtır?

6.	 	 ( )

,

,

,

f x

x x

ax b x

x x

2 1 1

1 2

1 2

<

>2

# #=

-

+

+

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonu her x  R için sürekli olduğuna göre,	
a – b farkını bulunuz.

1. a) –2, 1, 3, 4   b) 4    c) –2 2. –1 3. 1 4. –3

5. 5 6. 7 7. 7 8. –2 9. 16 10. I, IV, V
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4.	 Aşağıda, f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.
g : R † R  olmak üzere,

	 h(x) = f(x) – g(x)

fonksiyonu her x  R için süreklidir.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

x
0

1

3

3

y = f(x)

	 ( )lim g x 1–
x 3–

=
"

olduğuna göre, g(3) kaçtır?

A) –1  B) –2  C) –3  D) –4  E) –5

3.	 Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

y

x
0–1 3

y = f(x)

Buna göre, y = f(2x – 3) fonksiyonunun süreksiz oldu-
ğu noktaların apsisler toplamı kaçtır?

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5

2.	 f : R † R  olmak üzere,

 
	 ( )

,

,

,

f x

x a x

x x x

x b x

1

2 1 0

0

–

–

<

<2

3

#

$

=

+

+ +

-

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonu sadece bir noktada süreksizdir.

Buna göre, a • b çarpımının sonucu aşağıdakilerden 
hangisi olamaz?

A) –10  B) –8  C) –6  D) –2  E) 3

1.	 	 ( )
,

,

f x x
x x

x ax x

1
1 1

1 1

2

2

!
= -

-

+ + =

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonu her x  R için sürekli olduğuna göre,	
a kaçtır?

A) –2  B) –4  C) –6  D) –8  E) –10
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9. f : R † R  olmak üzere,

( )
,

,
f x a

x x

ax x

3 7 1

3 1

<

$

=

+

+

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

f fonksiyonu daima artan ve her x  R için sürekli bir fonk-
siyondur.

Buna göre, a kaçtır?

A) –5  B) –3  C) –1  D) 2 E) 4

8. ( )
,

,
f x

x x

x ax b x

3 1 1

1>2

#
=

+

+ +
*

fonksiyonu gerçel sayılar kümesinde sürekli olduğuna 
göre, a • b çarpımı kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

7. ( )

,

,

( ),

f x

x x

x ax b x

f x x

2 3 1

1 2

1 2

<

>

2 # #=

+

+ +

-

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonu gerçel sayılar kümesinde sürekli olduğuna 
göre, b – a farkı kaçtır?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 21

6. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.
y

x
0

4

1

–1

–1

–2

3 41

y = f(x)

	 g(x) = f(x – 1) + f(x + 1)

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

I.	 g(0) = 1  dir.

II. y = g(x) fonksiyonu x = 2 apsisli noktasında
süreklidir.

III. g(2) > 0

ifadelerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) II ve III

5. f ve g gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı birer fonksi-
yondur.

( )
,

,

sin
f x

x x

a x

12

12
<

$
r

r
=

Z

[

\

]
]

]
]

( )
,

,

cos
g x

x x

x

12

2
12

<

$
r

r
=

Z

[

\

]
]

]
]

y = (f • g)(x) fonksiyonu her x  R için sürekli olduğuna 
göre, a kaçtır?

A) 
12
1 B) 

8
1 C) 

6
1 D) 

4
1 E) 

2
1
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13. Aşağıda, f ve g fonksiyonlarının grafiği gösterilmiştir.

y

x
0 1

–1

1

3
y = f(x)

y

x
0

1

2

1

y = g(x)

y = (f q g)(x) fonksiyonu x = 1 de sürekli bir fonksiyondur.

Buna göre, f(2) kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

12. a  R  olmak üzere,

( )f x
x a
x 1
3

=
-

+

fonksiyonu R – A kümesinde süreklidir.

Buna göre,

I.	 A kümesi boş küme olabilir.

II. A kümesinin eleman sayısı kesinlikle 1'dir.

III. A kümesinin eleman sayısı en fazla 3 olabilir.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) I, II ve III

11. ( )
,

,
f x

x x

x a x

2 1

1

<

$
=

+
*   ve

( )
,

,
g x

x x

ax b x

1 1

1

>

#
=

-

+
*

fonksiyonları veriliyor.

y = (f + g)(x) fonksiyonu her x  R için sürekli olduğu-
na göre, a • b çarpımı kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

10. ( )

,

,

,

f x

ax x

x x

x b x

1 1

2 1 3

3

<

>

# #=

+

+

Z

[

\

]]

]]
  ve

( )
,

,
g x

x x

x x

1 2

1 2

<

2 $
=

-

-
*

fonksiyonları veriliyor.

y = (f q g)(x) fonksiyonu x = 2 apsisli noktasında sürek-
li olduğuna göre, a + b kaçtır?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 12

1. C 2. C 3. D 4. C 5. B 6. E 7. D

8. C 9. D 10. C 11. B 12. B 13. C
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1.	 f : R → R  olmak üzere,

 
	 ( )

,

,
f x

ax b x

ax b x

2 1

3 1–

>

<
=

+
, x10 1=

Z

[

\

]]]]]
]]]]]

fonksiyonu sürekli bir fonksiyondur.

Buna göre, a + b değeri kaçtır?

A) 6  B) 5  C) 4  D) 3  E) 2

2.	 	 ( )
,

,
f x

x

ax bx x

3 1

4 1

<x1

2

–

$
=

+ +
*

fonksiyonu veriliyor.

y = f(x) fonksiyonu tüm reel sayılarda sürekli olduğuna 
göre, a + b kaçtır?

A) –4  B) –3  C) –2  D) –1  E) 0

3.	 	 ( )f x x
x
x

= +

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, ( )lim f x
x 0" +

 kaçtır?

A) 0  B) 1  C) 
2
3   D) 2  E) 

2
5

4.	 	 lim
cot
sin
x
x1–

x
2

2
"
r

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
3
1   B) 

2
1   C) 1  D) 

2
3   E) 2

5.	 	 lim
x

x x
2
4 4
–
–

x 2

2 +

" +

limitinin değeri kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0

  D) 1  E) Yoktur 

6.	 m ve n birer reel sayıdır.

 
	 ( )

,

,sin
f x

mx x

x n x

1
2

2
>

#
r

r
=

+

+

Z

[

\

]
]

]
]

fonksiyonu veriliyor.

y = f(x) fonksiyonu x
2
r

=  de sürekli olduğuna göre,	

n
m  oranı kaçtır?

A) 
3
1   B) 1

r
  C) 2

r
  D) 1  E) 

2
r
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8. A

B
a

C

1

D

E
a

F

sina

ABC ve DEF birer dik üçgendir.

|AC| = 1 birim, |DF| = sina birim

	 m(AC∑B) = m(DF∑E) = a dır.

Buna göre,

lim
DE

AB EF
0

-

"a

limitinin değeri kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

7. ( ) ( )lim f x g x3 3
x 2

- =
"
6 @

( ) ( )lim f x g x2 1–
x 2

+ =
"
6 @

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre,
( )lim g x3

x 1
-

" +

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

9. Aşağıda, f ve g fonksiyonlarının grafiği gösterilmiştir.

x

y

y = f(x) y = g(x)

0–1 1 2
x

y

0

1

2

1

2

2 31

Buna göre,

I.	 ( )lim f x 0
( )x g 1

=
"

II. ( )lim g x 1
( )x f 1

=
"

III. ( ) ( )lim f g x 2
x 2

q =
" +

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

10. ( )
,

,
f x

x x

x
ve

2 1 1

1 1

!
=

-

=
*

( )

,

,

,

g x

x a x

x

x b x

2 1

2 1

1

<

>

=

+

=

-

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonları veriliyor.

y = (g q f)(x) fonksiyonu x = 1 için sürekli olduğuna 
göre, a + b toplamı kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2
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11. Aşağıda g fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.

y

x

y = g(x)

0 1

1

2

( ) ( )f x
x

x
g x

1

1
2

=
-

-
+

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, ( )lim f x
x 1" +

 ifadesinin sonucu kaçtır?

A) 1 B) 
2
3 C) 2 D) 

2
5 E) 3

12. f, gerçel sayılarda tanımlı bir fonksiyondur.

( ) ( ) ( )lim limf x f x f 1
x x1 1–

= =
" "+

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre,

I.	 y = |f(x)|

II. y = f2(x)

III. y = –f(x)

fonksiyonlarından hangileri x = 1 de kesinlikle	
süreklidir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) II ve III

13. Yukarıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

–1

–1

1

2

y

x

y = f(x)
0 2

Buna göre,

( – )lim limf x f x1
2
3–

x x3 1
+

" "+ +
d n

ifadesinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

14. f : R+ → R  olmak üzere,

( )
( )

,

ln log
f x

x

ax x

1

4 1
2

$
=

+

+

, x 1<_ i*

fonksiyonu x = 1 de sürekli bir fonksiyon olduğuna 
göre, a kaçtır?

A) –5  B) –4  C) –3  D) –2  E) –1

1. A 2. B 3. B 4. B 5. B 6. C 7. B

8. C 9. D 10. B 11. B 12. C 13. D 14. B
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5. lim
x x

x
x 0 2 +"

limitinin değeri varsa kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) Yoktur

2. lim
sin

sin cos sin cos
x

x x x x3 3
x 0

: :-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 
2
1 D) 1 E) 2

1. lim
x
x

1

1 1
x 1

3

-

-

"

J

L

K
K
KK

N

P

O
O
OO

limitinin sonucu kaçtır?

A) –6  B) –4  C) –3  D) –2  E) –1

3. f : R † R  olmak üzere,

( )

,

,

,

f x

x
x

x

x
x x

x x

0

1
1 0 1

2 1–

<

<
2

#

$

=

-

-

Z

[

\

]
]
]]

]
]
]

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

I.	 f fonksiyonunun her noktada limiti vardır.

II. f fonksiyonu her noktada süreklidir.

III. ( ) ( )lim f x f x 0
x 1

+ =
" +
6 @  dır.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) I, II ve III

4. f sabit fonksiyon ve g birim fonksiyon olmak üzere,

( ) ( ) ( ) ( )lim limf g x g f x 4
x x1 2

q q+ =
" "

 tür.

Buna göre,

( ) ( )lim limf x g x
x x4 3

+
" "

ifadesinin değeri kaçtır?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

6. Gerçel sayılar kümesi üzerinde f ve f + g fonksiyonları sü-
reklidir.

Buna göre,

I.	 ( )lim g x
x 1"

II.	
( )
( )

lim
g x
f x

x 1"
> H

III. ( )lim f x
x 1"

ifadelerinden hangilerinin sonucu kesinlikle bir reel 
sayıya eşittir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I ve III
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7.	 f : R † R  veriliyor.

 
	 ( )

,

,

,

f x

x a x

ax b x

bx x

2 1

1 2

3 2

<

<#

$

=

+

+

-

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonunun sadece 1 noktada limiti yoktur.

Buna göre,

I.	 .b ise a dir2
2
1–

!=

II.	 .b ise a dir5 1= =

III.	 .b ise a b t r2 2 3– ü! - =

öncüllerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve III 
  D) II ve III  E) I, II ve III 

8.	 Aşağıda g fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

x

4 y = g(x)

3

2

1

10–1–2

 
	 ( )

( ), ( )

( ) , ( )

lim

lim
f x

g x g a varsa

g x g a yoksa

3

2
a x

a x

=

-

+

"

"

*
fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, f(–1) + f(1) toplamının sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0  C) 1  D) 2  E) 3

9.	 Bilgi : 
( ) ( )

.lim
sin

lim
tan

bx
ax

bx
ax

b
a dir

x x0 0
= =

" "

Buna göre,

	 lim
sin
tan

x x
x x

3
3 4 2

x 0 +

-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
4
7–   B) 

2
3–   C) 

4
5–   D) –1  E) 0

10.	 Aşağıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

x

y = f(x)

0

1

2

3

–2

–1

–2

2
3

51

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A)	 ( )lim f x
( )( )x f f 0" q

 yoktur.

B)	 ( )lim f x 2–
( )( )x f f 1

=
" q

 dir.

C)	 ( ) ( )lim f f x 1–
x 2

q =
" +

 dir.

D)	 ( )lim f x 2
( )x f 0

=
"

 dir.

E)	 ( )lim f x 1
( )x f 2

=
"

 dir.
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11. f ve g gerçel sayılar kümesinde tanımlı birer fonksiyondur.

( )
( )

.lim
g x
f x

dir1
x 2

=
"
> H

Buna göre,

I.	 ( ) ( )lim limf x g x
x x2 2

=
" "

II.	
( )

( ) ( )
.lim

g x
f x g x

dir2
x 2

+
=

"
> H

III.	
( )
( )

lim
g x
f x3

3
x 2

:
=

"
> H

öncüllerinde verilen ifadelerden hangileri kesinlikle 
doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

12. lim
x

x
4

3
x 2-

+

"3
f p

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

13. f(x) = x2 – x – 6

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

( )
( )

lim
f x
f x

3
2

–x 1

+

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

14. f : R → R  olmak üzere,

( )
,

,cos
f x

mx x

x x x

1–

>

# r

r
=

+
*

fonksiyonu sürekli bir fonksiyondur.

Buna göre, m kaçtır?

A) –p  B) –1  C) 0 D) 1 E) p

1. C 2. E 3. E 4. C 5. E 6. A 7. E

8. D 9. C 10. E 11. D 12. B 13. B 14. D
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3. f : x † �"x'ten büyük olmayan en büyük tam sayının pozitif
bölen sayısı" şeklinde tanımlanıyor.

Buna göre,

I.	 ( )lim f x 4 4
x 4

+ =
"

II. ( )lim f x 6 4
x 3

+ =
" -

III. ( )lim f x3 4
x 5

=
"

öncüllerinde verilenlerden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

1. lim
x
x
8
2

x 8

3

-

-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
4
1 B) 

6
1 C) 

8
1 D) 

10
1 E) 

12
1

2. a ve b birer reel sayı olmak üzere,

lim
x

ax bx a b
1

2–
x 1 2 -

+ - -
=

"

olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) –6  B) –5  C) –4  D) –3  E) –2

4. f gerçel sayılarda tanımlı bir fonksiyon ve a  R dir.
( )lim f x

x a"
 var ise,

I.	 ( )lim f x
x a

2
"

II. ( )lim f x
x a"

III. ( )lim f x 1
x a

-
"

öncüllerinde verilen limit ifadelerinden hangilerinin 
sonucu kesinlikle bir reel sayıdır?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

5. ( )

,

,

,

f x

x

x

x

1 0

0 0

1 0

– <

>

= =

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,

( ) ( )lim limf x f x
x x0 0

2+
" "+

toplamı kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3
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8. lim
sin

sin

x

x

2

1
2

2

x 0

r
- -

"

d n

limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

6. f gerçel sayılar kümesi üzerinde tanımlı bir fonksiyondur.
( ) ( ) ( )lim limf x f f x2

x x1 2
= =

" "

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre,

I.	 f(1) = f(2) dir.

II. f, x = 2 de süreklidir.

III. ( ) ( ) .lim limf x f x tir
x x1 2–

=
" "+

öncüllerinde verilen ifadelerden hangileri kesinlikle 
doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

7. a ve b birer reel sayıdır.

lim
lim

x

x
y a
y a

1x

y a

1

2
2 2

-

-
-

-

"

"

b=

J

L

K
K
KK

f
N

P

O
O
OO

p

olduğuna göre, a + b toplamı kaçtır?

A) 1 B) 
2
3 C) 2 D) 

2
5 E) 3

9. Aşağıda, f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 

 

 

 

y

x

y = f(x)

0

–1

–1

1

1

( ) ( )lim f f x a
x 1–

q =
"

 dır.

Buna göre, ( )lim f x
( )x f a"

 limitinin sonucu kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) Yoktur
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10. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.
y

x
O 2

CA

B

y = f(x)

( )limOB AO ve f x2 6
x 2

:= =
"

olduğuna göre, boyalı yamuğun alanı kaç birimkare-
dir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

11. f ve g gerçel sayılar kümesinde tanımlı birer fonksiyondur.

( )
,

,
f x

x x

x a x

1 1

2 1

<

$
=

+

+
*

( )
,

,
g x

x x

x x

2 1 1

1

<

2 $
=

-
*

y = (f q g)(x) fonksiyonu x = 1 de süreklidir.

Buna göre,

I.	 a = 0  dır.

II. y = (g q f)(x) fonksiyonu x = 1 de sürekli değildir.

III. y = (f + g)(x) fonksiyonu x = 1 de süreklidir.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I ve III

12. lim cos
x
x3 5–

x
x x
1

+ +
"3
e
d

o
n

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

13. f(x) = (x – 1)(x + 2)(x + 3)

fonksiyonu veriliyor.

f fonksiyonu 2 birim sağa ötelendiğinde oluşan fonksiyon	
g ve 1 birim sola ötelendiğinde oluşan fonksiyon h fonksi-
yonudur.

Buna göre, 
( )
( )

lim
h x
g x

x 0"
 kaçtır?

A) 
6
1– B) 

5
1– C) 

4
1– D) 

3
1– E) 

2
1–

14. Aşağıda, y = f(x) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.
y

6

2

O 3

y = f(x)

x

Buna göre, ( – )lim f x2 2
x a–

=
"

 eşitliğini sağlayan	

a değerleri toplamı kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

1. E 2. C 3. D 4. A 5. D 6. D 7. D

8. C 9. B 10. E 11. E 12. C 13. C 14. C
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3. f ve g gerçel sayılarda sürekli birer fonksiyon olmak üzere,

( )
,

,

( ),

f x
x x

ax x

g x x

1 1

1 2 1

2

–

–

< <

2 $

#

=

+

-

Z

[

\

]
]

]]

fonksiyonu veriliyor.
g(x) tek fonksiyondur.

Buna göre, a + g(2) işleminin sonucu kaçtır?

A) 5 B) 7 C) 9 D) 10 E) 12

2. lim
x x

x 1
x 1 2

3

-

-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 
3
1 D) 1 E) 

2
3

1. lim
125 1
25 1

x x

x

0 -

-

"

limitinin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 
3
1 D) 

3
2 E) 1

4. a  R  olmak üzere,

f : R † R,

( )f x ax 1= -

( )
( ),

( ),
g x

f x x

f x x

1

1

<

–1 $
= *

fonksiyonları veriliyor.

• g fonksiyonu gerçel sayılar kümesinde süreklidir.

• g fonksiyonunun grafiği x eksenini eksenin pozitif
tarafında kesmektedir.

Buna göre, f(1) kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2

5. f : [0, 3] → R  ve  a  R  olmak üzere

( )
,

,
f x a

x x

a x x

1 2 0 1

1 3

<

<:

#

#

=
+

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

y = f(x) fonksiyonunun x = 1 noktasında limiti vardır.

Buna göre, ( )lim f x
x 1"

 ifadesinin alabileceği değerler 

toplamı kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0 D) 1 E) 2
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6.	 Aşağıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

x

y = f(x)

0

1

2

–1

–2

2

Buna göre,

I.	 ( ) ( ) .lim limf x f x t r3 ü
x x2 0

+ =
" "+ +

II.	 ( ) ( ) .lim f f x dir2–
( )x 1–

q =
" +

III.	 ( )lim f x
( )x f 1–"

 yoktur.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II 
  D) I ve III  E) II ve III 

7.	 f gerçel sayılar kümesinde tanımlı ve

	 ( ) ( )limf f x1 4
x 1
- =
"

eşitliği veriliyor.

y = |f(x)| fonksiyonu her x  R için sürekli olduğuna 
göre, f(1) kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 0  D) 1  E) 2

8.	 	 lim
sin cos

tan tan
x x
x x 2
–

–

x
4

2 +

"
r
e o

limitinin sonucu kaçtır?

A) 1  B) ñ2  C) 2  D) 2ñ2  E) 3ñ2

9.	 Aşağıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

x

y = f(x)

0 1

a

b

	 ( ) ( )g x
x
x

f x
1
1

=
-

-
-

fonksiyonu veriliyor.

( )lim g x
x 1"

 var olduğuna göre, a – b farkı kaçtır?

A) 
2
1   B) 1  C) 

2
3   D) 2  E) 3



PD
F Ç

ÖZÜ
M:  

 YU
SU

F S
ÖNMEZ

Karma Test - 4 Test

71

13. Aşağıda, f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 y

x
0

3
y = f(x)

Buna göre,

( )
( )

( )lim
f x

f x
f x

3
9

x 0

2

-

-
-

"
> H

limitinin sonucu kaçtır?

A) –15  B) –12  C) –9  D) –6  E) –3

10. f ve g fonksiyonları her noktada tanımlı olan birer fonksi-
yondur.

Doğukan adında bir öğrenci, ( ) ( )lim f g x
x x0

q
"

 ifadesini

( )limf g x
x x0"b l olarak bilmektedir.

y

x0 2

3
4

y = f(x)

g(x) = x + 1  fonksiyonu veriliyor.

Yukarıda verilenlere göre, ( ) ( )lim f g x
x 1

q
" +

 sorusunu çözme-

ye çalışan Doğukan, cevabı A olarak bulmuştur.

Sorunun gerçek cevabı B olduğuna göre, A – B farkı 
kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

11. ( )
,

,

f x x ax b
x x

x c x

2 2 5

5

<
2

$

= + +

+

-

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonunun sürekli olduğu en geniş aralık R – {–1, 3} tür.

Buna göre, a • b • c çarpımının sonucu kaçtır?

A) 9 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30

12. Aşağıda, f fonksiyonunun grafiği gösterilmiştir.

 

y

x
0

2 y = f(x)

–3

–3

1 4

( )
( )

g x
f x
x

2
1

=
-

+

fonksiyonu veriliyor.
y = g(x) fonksiyonunun sürekli olduğu en geniş aralık	
R – A dır.

Buna göre, A kümesi kaç elemanlıdır?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

1. D 2. C 3. D 4. D 5. D 6. E 7. E

8. E 9. D 10. C 11. D 12. D 13. C
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1. lim
x

x x1 1
x 0

+ - -

"

limitinin değeri kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 
2
1 D) 1 E) 2

2. f : R – {–1, 0, 1} † R  olmak üzere,

( )f x
x
x

x
x

1
1

2
=

-

-
+

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,
( ) ( )lim limf x f x

x x1 0–
+

" "

toplamı kaçtır?

A) 
2
1– B) 0 C) 

2
1 D) 

2
3 E) 

2
5

3. lim
x x

x

2

5 3

–

–
x 2 2

2 +

"
f p

limitinin sonucu kaçtır?

A) 
3
1 B) 

2
1 C) 1 D) 2 E) 3

4. f, gerçel sayılarda tanımlı ve sürekli bir fonksiyondur.

f fonksiyonu 2 birim sağa ve 1 birim yukarı yöne doğru öte-
lendiğinde g(x) fonksiyonu oluşmaktadır.

( )
( ),

( ),
h x

f x x

g x x

2

2>

#
= *

fonksiyonu veriliyor.

h fonksiyonu gerçel sayılarda sürekli olduğuna göre, 
aşağıdakilerden hangisi kesinlikle doğrudur?

A) f(2) – f(0) = 1 B) f(3) – f(1) = 2
C) f(0) – f(2) = 1 D) f(1) – f(3) = 2

E) f(0) – f(3) = 1

5.	
( )
( )

lim
g x
f x

ve1
x 1

=
"
> H

( ) ( )lim f x g x 4
x 1

: =
"
6 @

eşitlikleri veriliyor.

Buna göre,

I.	 ( )lim f x
x 1"

 vardır.

II. ( )lim f x
x 1

2
"

 vardır.

III. ( ) ( )lim limf x g x
x x1 1

=
" "

 tir.

öncüllerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III
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8. A(2, 2)  ve  B(x, 3)

noktaları veriliyor.

Buna göre,

lim
x

AB

4

1
x 2 2-

-

" +

2

limitinin değeri kaçtır?

A) 
2
1– B) 

4
1– C) 0 D) 

4
1 E) 

2
1

6. lim
x x

x x

2

1 3 1 2–
x 0 2+

+ +

"
f p

limitinin değeri kaçtır?

A) 
2
1– B) 

2
1 C) 1 D) 

2
3 E) 2

7. Aşağıda, f parabolünün ve g doğrusunun grafikleri gösteril-
miştir.

x

y

y = f(x) y = g(x)

0 1

8

x

y

0

–2

1

Buna göre,

( )

( )
lim

g x

f x
x 1 2"

ifadesinin değeri kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 4

9. f bir fonksiyon olmak üzere,

( ) .lim f x dir2
x 1

=
"

Buna göre,

I.	 ( ) ( ) .lim limf x ya da f x dir2 2–
x x1 1

= =
" "

II. ( ) .lim f x t r4 ü
x 1

2 =
"

III. f(1) = 2  ise  f fonksiyonu x = 1 de süreklidir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) II ve III
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10. f ve g birer fonksiyon ve f süreklidir.

( )
( )
( )

g x
f x
f x

=

olmak üzere g(x) fonksiyonunun limitinin olmadığı iki nokta 
vardır.

Buna göre f(x) fonksiyonunun grafiği,

I.	 y

x

y = f(x)

0

II	 y

x

y = f(x)

0

III.	 y

x

y = f(x)
0

yukarıdaki grafiklerden hangileri gibi olabilir?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) II ve III
D) I ve III E) I, II ve III

11. f fonksiyonu gerçel sayılar kümesi üzerinde sürekli bir fonk-
siyondur.

f bire bir olmak üzere,

( ) ( ) ( ) ( ) .lim limf g x f g x L dirR
x x1 2

!q q= =
" "

Buna göre,

I.	 g sürekli bir fonksiyondur.

II. ( ) ( ) .g g dir1 2=

III. ( ) ( ) .lim limg x g x tir
x x1 2

=
" "

öncüllerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) Yalnız III
D) I ve II E) II ve III

12. lim
3

3 3
x x

x x

1

1-

"3 -

+

f p

limitinin sonucu kaçtır?

A) –3  B) –4  C) –5  D) –6  E) –9

1. D 2. D 3. A 4. A 5. B 6. B
7. D 8. B 9. B 10. D 11. C 12. D
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2. A, B  R  olmak üzere,

( )

,

,

,

f x

A x

x
x x

B x x

1

1
1 1

1

–

<
4

6

#

$

=
-

-

+

Z

[

\

]
]]

]
]]

fonksiyonu x = 1  ve  x = –1 noktalarında sürekli oldu-
ğuna göre, A + B toplamı kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

1. m bir gerçek sayıdır.

lim
x m

x mx x m m3 3 27
x m

2
2

-

- + -
= -

"

olduğuna göre, m'nin alabileceği değerler çarpımı	
kaçtır?

A) –15  B) –20  C) –24  D) –30  E) –36

3. P(x) ve Q(x) başkatsayıları 1 olan ikinci dereceden birer po-
linomdur.

	 x • P(x) = (x – 1) • Q(x)

eşitliği veriliyor.

( )
( )

lim
Q x
P x

1
3

x 1 -
=

"

olduğuna göre, P(3) kaçtır?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

4. Aşağıda f fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 

y

x

y = f(x)

0
1

2

3

Buna göre,

( )
( )lim lim

f x
x f x 1

x x0 0
+ +

" " +

toplamının sonucu kaçtır?

A) 
2
1 B) 

2
3 C) 

2
5 D) 

2
7 E) 

2
9

5. f gerçel sayılar kümesinde sürekli bir fonksiyon,

g gerçel sayılar kümesinde tanımlı bir fonksiyondur.

( ) ( ) .f g t r1 1 3 ü= =

( ) .lim g x dir2
x 1

=
"

Buna göre,

I.	 ( ) ( ) ( ) .lim f g x f dir2
x 1

q =
"

II. ( ) ( ) ( ) .lim g f x g t r3 ü
x 1

q =
"

III. ( ( ) ( )) .lim f x g x tir5
x 1

+ =
"

öncüllerinde verilen bilgilerden hangileri kesinlikle 
doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) II ve III



PD
F Ç

ÖZÜ
M:  

 YU
SU

F S
ÖNMEZ

Karma Test - 6Test

76

7. f(x) her noktada sürekli bir fonksiyon olmak üzere,

( )
( )
( )

g x
f x
f x

=

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre g fonksiyonu için,

I.	 Her noktada tanımlıdır.

II. Limitinin olmadığı nokta sayısı, f(x) = 0 denkleminin
çözüm kümesinin eleman sayısıdır.

III. Ax  R  için  f(x) < 0  ise  g fonksiyonu sabit fonksi-
yondur.

öncüllerinden hangileri kesinlikle doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) Yalnız III
D) I ve II E) II ve III

6. f : R → R  olmak üzere,

	 f(x) + 2 • f(1 – x) = x2 + 2

olduğuna göre, ( )lim f x
x 3"

 kaçtır?

A) 
3
1 B) 

2
1 C) 

3
2 D) 

2
3 E) 2

8. lim
x
x
27
3

–
–

x 3 3
3

"

limitinin değeri kaçtır?

A) 
3
1 B) 

2
1 C) 1 D) 2 E) 3

9. ( )
( ) –

f x
x x

x x

2 3

2 3 1

–

–
2

=
+

^ h

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre, ( )lim f x
x 1"

 kaçtır?

A) 
20
1– B) 

10
1– C) 

15
1 D) 

9
1 E) 

5
1

10. P(x) bir polinom olmak üzere,

	 P(x) + P(2x) = 5x2 – 8

eşitliği veriliyor.

Buna göre,
( )

lim
x
P x
2–x 2"

limitinin değeri kaçtır?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E) 8
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14. P(x), üçüncü dereceden başkatsayısı 1 olan bir polinom-
dur.

( )
( )

lim
P x
x 1

x 1

2-

"

limitinin sonucu sıfırdan farklı bir reel sayıdır.

P(2) = 5  olduğuna göre, P(–1) kaçtır?

A) –2  B) –1  C) 2 D) 4 E) 8

13. ( )
,

,

sin

cos
f x

x x a

x x a

3

2

<2:

$
= *

fonksiyonu x = a da sürekli olduğuna göre, cos2a ifa-
desinin değeri kaçtır?

A) 
5
1 B) 

5
2 C) 

5
3 D) 

5
4 E) 1

11. f ve g gerçel sayılar kümesinde sürekli birer fonksiyondur.

( )
( )

lim
g x
f x

1
x 1–

=
"

> H

eşitliği veriliyor.

Buna göre,

I.	 ( ) ( )f g1 1– –=

II. ( ) ( )lim limf x g x
( )x x1 1– –

=
" "+

III. ( ) ( )limf g x2
x 2

=
"

öncüllerinde verilen bilgilerden hangileri kesinlikle 
doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) I ve III E) II ve III

12.	
2

lim
x
x

4
8

x 4

-

-"

3

limitinin değeri kaçtır?

A) 
3
1 B) 

3
2 C) 1 D) 

2
3 E) 3

1. D 2. D 3. D 4. D 5. D 6. A 7. C

8. A 9. B 10. C 11. C 12. E 13. D 14. E
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2. a, b, c  ve  L  R  olmak üzere,

lim
ax bx c
x L1

x 1 2

2

– + +

-
=

"
 (L ≠ 0)  ve

	 a + c = 6

olduğuna göre, b kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 6 E) 12

1. a ≠ –2  olmak üzere,

( )

( )
lim

x a x a

x a x a

2 2

1
x a 2

2

- - -

- - -

"

limitinin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

A) 
a
a
1-

B)
a

a 1+ C) 
a
a

2
3
+

+

D) 
a
a

2
1
+

+ E) 
a
a
2+

3. lim
cot
cosec

x
x

1
2
–
–

x
4

2

"
r

limitinin değeri kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

4. f : R → R  olmak üzere,

( ) ( )
,

,
f x x

x
x

x

2 3
3

3

0 3

–
–
:

!
=

=

Z

[

\

]]

]]

fonksiyonu veriliyor.

Buna göre,
( ) ( )lim limf x f x

x x3 5
+

" "+

toplamının değeri kaçtır?

A) –1  B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

5. Aşağıda, y = f(x – 2) fonksiyonunun grafiği verilmiştir.

 

2

1

10 2 3

y

x

y = f(x – 2)

Buna göre, ( )lim f x
x 1–"

 ifadesinin değeri kaçtır?

A) 0 B) 
2
1 C) 1 D) 

2
3 E) 2
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10. f : R † R  olmak üzere,

( )
,

,
f x

x x

ax b x

2

2<

2 $
=

+
*

f(x) fonksiyonu bire bir ve sürekli olduğuna göre,

I.	 f(x) örtendir.

II. b'nin en büyük tam sayı değeri 3'tür.

III. a'nın en küçük tam sayı değeri 0'dır.

öncüllerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I B) Yalnız II C) I ve II
D) II ve III E) I, II ve III

6. f : x † �"x'den küçük en büyük tam sayının en büyük asal
böleni"

şeklinde tanımlanıyor.

Buna göre,

( )
( )

lim
f x
f x
2 1

1

x 9 -

+

" +

limitinin değeri kaçtır?

A) 
7
3 B) 

11
2 C) 

13
3 D) 

17
5 E) 

17
7

7. f : R † R  olmak üzere,

( )
( ) ( )

, ,

,

,

f x
x x
x x x x

a x

b x

1 2
5 4 1 2

1

2

– –
–4 2

! !

=

+

=

=

Z

[

\

]
]]

]
]]

fonksiyonu sürekli bir fonksiyon olduğuna göre,	
a + b toplamı kaçtır?

A) 24 B) 21 C) 18 D) 15 E) 12

8.	
( )

lim
x

ax bx
2

8 2
–x 2 2

2 + +
=

"

Buna göre, a + b toplamının sonucu kaçtır?

A) –10  B) –8  C) –6  D) –4  E) –2

9. f : R → R  olmak üzere,

( )
,

,
f x

x x

x ax b x

4 1

1>2

#
=

+ +
*

fonksiyonu sürekli bir fonksiyon olduğuna göre,	
a • b çarpımı kaçtır?

A) –8  B) –6  C) –4  D) –1  E) 2
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13. Aşağıda, f ve (f + g) fonksiyonlarının grafiği gösterilmiştir.

y

x
0

f

1

2

1

–1

–1

–2

y

x
0 1 3

f + g

Buna göre,

( ) ( )lim limg x g x
x x1 1–

+
" "+

toplamının değeri kaçtır?

A) 0 B) –1  C) –2  D) –3  E) –4

11. f : R → R  olmak üzere,

( )
,

,
f x x

x x x

a x

3
6 3

3

–
– –2

!
=

=

Z

[

\

]]

]]

f(x) fonksiyonu, sürekli bir fonksiyon olmadığına göre 
a kaç olamaz?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

12. a ve b, 1 den farklı pozitif tek sayılar olmak üzere,

lim
x

x

1

1
x b

a

1– +

+

"
f p

limitinin değeri kaçtır?

A) 
b
a B) 1 C) 

a
b D) a.b  E) a + b

1. D 2. D 3. D 4. C 5. C 6. D 7. C

8. C 9. C 10. C 11. D 12. C 13. D


